

济南将推广使用同质配件,让车主买得起车更能修得起 汽车维修价格有望降三成

本报4月23日讯(记者 刘飞跃 通讯员 杨延) 今后在济南维修汽车,维修价格有望比以前便宜25%—30%。近日,在济南举办的汽车后市场升级盈利论坛上,有关专家表示,济南将推广使用同质配件,不但配件质量更有保障,维修价格也有望大大降低。

买得起,修不起,是中国大多数车主的切身感受。国内首次汽车“零整比”系数研究成果显示,国内不少车型零配件价格贵得离谱,如北京奔驰C级W204车型,系数达1273%,

在中国更换这辆奔驰车所有配件的花费,竟然可购买近13辆新车。价格畸高背后,是对消费者权益的肆意侵害,更反映了我国汽车市场长期存在的弊病。同时,由于汽车配件的标识和编码混乱不堪,缺乏统一管理,假冒伪劣产品混入配件市场,已成为制约我国汽车维修行业健康发展的关键。

据了解,2014年9月18日,交通运输部、国家发改委、国家质检总局等十部委联合发布了《关于促进汽车维修业转型升级提升服务质量的指导意见》,指出

车主享有使用同质配件维修汽车的权利。同质配件即“质量相当配件”,大多由第三方配件生产企业制造。同质配件首先必须具备全球统一的编码与标识,经过第三方权威机构的检测认证才能进入市场。其在质量上与原厂配件标准相匹配,在材质、结构、制造与功能标准等方面也与原厂件质量相当或者更高,但价格却便宜不少。

论坛上,指导意见的起草人之一、被业内誉为“中国汽配连锁之父”的中国汽车维修行业协会汽车维修配件工作委员会秘

书长魏同伟介绍了国内汽车维修行业推广同质配件的情况。据介绍,使用同质配件可有效打击假冒伪劣产品,同时也可打破汽车企业的配件垄断,有利于市场竞争和配件质量的提升。

“由于省去了中间流通环节,汽修厂或车主直接面对的是‘同质配件’厂家,车主用于配件的修车费至少要降低25%。”魏同伟表示,这将打破过去那种配件垄断带来的买得起修不起的状况,市场也会因此形成洗牌,一些使用假配件或虚要价的汽修厂将被淘汰。

汽车行业成立联盟 整合资源培养人才

本报4月23日讯(记者 刘飞跃 通讯员 吕新华) 22日,山东省汽车技术职业教育联盟在济南市技师学院成立。

据济南市技师学院汽车工程学院院长王新介绍,近年来,汽车专业毕业生比较抢手,该学院的学生还没有毕业就被企业早早预定了。山东省汽车技术职业教育联盟由20多家院校和汽车行业协会、企事业单位自愿组建而成,目的在于整合汽车技术职教资源,推动汽车技术行业人才培养,满足汽车行业对高能汽车人才的需求。

体验义诊看演出,还能现场换书

第二届社区公益节在名士豪庭第二社区举行



本报4月23日讯(记者 张九龙) 为在社区中倡导扶弱助残的良好风尚,营造和谐文明的社区环境,4月23日上午,“聚爱同行,生命长青”第二届社区公益节活动在姚家街道名士豪庭第二社区举行。本届社区公益节由名士豪庭第二社区居委会、名士豪庭物业、齐鲁晚报张刚大篷车、壹家社区服务中心共同举办。

活动正式开始前,历下区人民医院义诊台前就聚集了不少市民,血糖、血压、内外科相关健康咨询等项目很受欢迎。耳穴压豆按摩治疗是历下区人民医院义诊的特色项目,不少市民专门赶来体验治疗。

社区公益节开幕式上,名士豪庭第二社区的文艺队伍带来了精彩的舞蹈表演。随后,济南辅仁学校花样跳绳队的《跳大

绳》节目,让现场的观众大呼过瘾。花样跳绳队的队员从一年级到五年级不等,别看他们个头不大,可小小的跳绳到了他们手里就像有了魔法,其中还融入了体操、街舞等元素。

4月23日是世界读书日,公益节专门开辟了以换书为主的社区跳蚤街。许多市民把家中闲置的图书或其他物品带到现场,有的直接指定捐赠,还有的与邻居们进行了交换。名士豪庭物业也派出专业维修队伍,为社区居民义务维修小家电、玩具车等。名士豪庭第二社区的热心居民孙岐远也来到活动现场,为居民修理雨伞。

在全国助残日来临之际,齐鲁晚报张刚大篷车也在现场组织了爱心义卖齐鲁晚报的活动,来自山东政法学院等单位的十多名齐鲁志愿者现场义卖,社区里的一些小朋友也加入到了爱心义卖队伍中,一上午共义卖齐鲁晚报80份。

如果您也想加入张刚大篷车的公益队伍,或者您的社区或单位也想引入社区公益节等活动,可以通过关注齐鲁晚报张刚大篷车微信公众号(查找公众号“大篷车”或微信号“qiludapengche”)或加入公益qq群(添加群号313065810)与我们联系。

章丘市领导 带头向图书馆捐书

本报4月23日讯(记者 支倩倩) 4月23日是“世界图书日”。章丘市领导带头向章丘市图书馆捐书6000余册,创下历次捐书之最。

据介绍,章丘市图书馆新馆位于章丘市文博中心,馆内藏书18万册。为满足群众借阅需求,充实馆内藏书,章丘市倡议全市广大党员干部和社会各界,在自愿基础上,把办公室或家中适合的书籍捐赠给市图书馆,让藏书惠及更多的读者,为“开展全民阅读,建设书香章丘”添砖加瓦。章丘市图书馆副馆长郑海青告诉记者:“书籍无论新旧,只要内容适合阅读,一次性捐赠10本以上,将给予一定形式的纪念奖励。”

齐鲁楼市不动产 火爆招商

Hot investment

齐鲁楼市不动产

齐鲁楼市不动产隶属大众报业集团独资企业山东齐鲁不动产有限公司,是由排名全国晚报类三强的齐鲁晚报精心打造的专业大型不动产经纪品牌,公司自成立以来,始终以加盟连锁为发展模式,目前济南市已有近百家门店,作为中介行业协会的一员,我们不断地为规范中介市场贡献着自己的力量,严格要求团队,成为行业内规范作业的楷模。

齐鲁楼市不动产将与众多加盟商共享成功经验,共同将齐鲁楼市不动产打造为中国房地产中介的知名品牌,我们欢迎您的加入!

本土品牌 更值信赖

LOCAL BRAND VALUE MORE TRUST

总部地址: 济南市经十路 16122 号

加盟热线: 0531-8175 8660 / 8519 6015

加盟齐鲁楼市 成就财富梦想!